
設問番号 設問 回答 回答選択内容 回答者数
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回答率

1. 現在 居住形態 1 親族等 同居 1,387

2 ⼀⼈暮 301

3 寮暮 10

4 親族以外 同居 8

5 他 5

2. 通学時間（⽚道） 1 30分未満 332

2 30分以上60分未満 384

3 60分以上90分未満 576

4 90分以上120分未満 308

5 120分以上 112

3. 1週間 予習 復習
課題 授業 関 学習 平均時間

1 0時間 154

2 1〜5時間 1,110

3 6〜10時間 290

4 11〜15時間 70

5 16時間以上 87

4.
1週間 授業 関 学習以外 学習 平均時間..

1 0時間 510

2 1〜5時間 916

3 6〜10時間 164

4 11〜15時間 48

5 16時間以上 74

5. 1週間 部活動/
活動 平均時間

1 0時間 1,169

2 1〜5時間 366

3 6〜10時間 125

4 11〜15時間 29

5 16時間以上 23

6.
1週間 等 有給 仕事 平均時間 .
.

1 0時間 504

2 1〜5時間 243

3 6〜10時間 360

4 11〜15時間 386

5 16時間以上 218

7. 1週間 図書館 利⽤頻度 1 利⽤ 1,312

2 週1⽇ 220

3 週2⽇ 66

4 週3⽇ 49

5 週4⽇以上 64

8. 1週間 PC教室 教室
教室 利⽤頻度

1 利⽤ 1,467

2 週1⽇ 168

3 週2⽇ 33

4 週3⽇ 18

5 週4⽇以上 25

9. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
専⾨ 科⽬ 関 学修（採⽤試験対策 学修 除 ）

1 ⾏ 356

2 ⾏ ⼒ ⼊ 159

3 ⼒ ⼊ 211

4 程度⼒ ⼊ 766

5 ⼒ ⼊ 220

10. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
専⾨以外 科⽬ 関 学修

1 ⾏ 576

2 ⾏ ⼒ ⼊ 197

3 ⼒ ⼊ 378

4 程度⼒ ⼊ 504

5 ⼒ ⼊ 57

11. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
語学科⽬ 関 学修

1 ⾏ 675

2 ⾏ ⼒ ⼊ 249

3 ⼒ ⼊ 365

4 程度⼒ ⼊ 374

5 ⼒ ⼊ 49

12. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
国家試験対策 学修

1 ⾏ 712

2 ⾏ ⼒ ⼊ 163

3 ⼒ ⼊ 235

4 程度⼒ ⼊ 381

5 ⼒ ⼊ 221

13. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
資格取得（国家資格 除 ） 習得 学修

1 ⾏ 970

2 ⾏ ⼒ ⼊ 148

3 ⼒ ⼊ 230

4 程度⼒ ⼊ 292

5 ⼒ ⼊ 71

14. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
公務員 教員等 採⽤試験対策 学修

1 ⾏ 1,407

2 ⾏ ⼒ ⼊ 36

3 ⼒ ⼊ 119

4 程度⼒ ⼊ 101

5 ⼒ ⼊ 48

15. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
就職活動 準備 関連 学修

1 ⾏ 1,039

2 ⾏ ⼒ ⼊ 124

3 ⼒ ⼊ 164

4 程度⼒ ⼊ 268

5 ⼒ ⼊ 116

16. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
上記以外 個⼈的 趣味 興味 関 学修

1 ⾏ 615

2 ⾏ ⼒ ⼊ 210

3 ⼒ ⼊ 239

4 程度⼒ ⼊ 477

5 ⼒ ⼊ 170
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設問番号 設問 回答 回答選択内容

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

回答率

16. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
上記以外 個⼈的 趣味 興味 関 学修

4 程度⼒ ⼊ 回答者数

5 ⼒ ⼊ 170

17. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
活動（部活動） 活動

1 ⾏ 941

2 ⾏ ⼒ ⼊ 161

3 ⼒ ⼊ 145

4 程度⼒ ⼊ 327

5 ⼒ ⼊ 137

18. 次 学修 活動 程度⼒ ⼊
活動

1 ⾏ 1,278

2 ⾏ ⼒ ⼊ 92

3 ⼒ ⼊ 118

4 程度⼒ ⼊ 169

5 ⼒ ⼊ 54

19.
次 学修 活動 程度⼒ ⼊

1 ⾏ 413

2 ⾏ ⼒ ⼊ 150

3 ⼒ ⼊ 220

4 程度⼒ ⼊ 691

5 ⼒ ⼊ 238

20. 次 事柄 程度満⾜ ⼤学 授業内容 1 経験 34

2 全 満⾜ 34

3 満⾜ 232

4 程度満⾜ 1,266

5 満⾜ 145

21. 次 事柄 程度満⾜ 課外活動 1 経験 820

2 全 満⾜ 51

3 満⾜ 172

4 程度満⾜ 556

5 満⾜ 112

22.
次 事柄 程度満⾜ 教室 設備 使⽤感

1 経験 39

2 全 満⾜ 113

3 満⾜ 374

4 程度満⾜ 981

5 満⾜ 204

23. 次 事柄 程度満⾜
学修 仕組

1 経験 189

2 全 満⾜ 76

3 満⾜ 286

4 程度満⾜ 1,008

5 満⾜ 152

24. 次 事柄 程度満⾜
体育館 施設

1 経験 983

2 全 満⾜ 89

3 満⾜ 145

4 程度満⾜ 406

5 満⾜ 88

25. 次 事柄 程度満⾜ ⾷堂
売店 学内 商業施設

1 経験 49

2 全 満⾜ 57

3 満⾜ 224

4 程度満⾜ 979

5 満⾜ 403

26. 次 事柄 程度満⾜ 教員 応対 1 経験 71

2 全 満⾜ 47

3 満⾜ 184

4 程度満⾜ 1,116

5 満⾜ 293

27. 次 事柄 程度満⾜ 事務職員 応対 1 経験 111

2 全 満⾜ 116

3 満⾜ 310

4 程度満⾜ 918

5 満⾜ 256

28. 次 事柄 程度満⾜
⼤学 学 ⾃分⾃⾝ 成⻑

1 経験 53

2 全 満⾜ 73

3 満⾜ 405

4 程度満⾜ 989

5 満⾜ 191

29. 次 事柄 程度満⾜
総合的 ⼤学 学 学⽣⽣活

1 経験 35

2 全 満⾜ 53

3 満⾜ 260

4 程度満⾜ 1,119

5 満⾜ 244
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